
ZPRAVODAJ
MĚSTA HOSTINNÉ

LISTOPAD 2023

PESTRÝ PODZIM
Letošní babí léto, co se počasí týče, se opravdu povedlo a mohli jsme 

si naplno užívat sluníčka a teplých dnů. Příroda se oblékla do pest-

rých barev a pestrá byla i nabídka společenských, kulturních nebo 

školních akcí. O většině z nich informujeme v našem Zpravodaji.

Naplno se rozběhla školní výuka ve všech školách, svou činnost za-

hájily kroužky v  DDM a  oddíly Tatranu. Své první taneční kroky 

vyzkoušeli účastníci tanečnho kurzu v Národním domě. Svůj svátek 

oslavili senioři, pro které byl připraven bohatý program. Proběhly 

benefiční koncerty pro záchranu varhan v  kostele, vernisáž krás-

ných fotografií z Krkonoš ve františkánském klášteře, vtipné diva-

delní představení v  Národním domě, tradiční Drakiáda, v  plném 

běhu je fotbalová sezóna a mohla bych pokračovat dál. V Hostin-

ném snad není možné se nudit.

Čilý stavební ruch probíhá na sídlišti, kde je dokončována realizace 

nových parkovacích stání. V ulici Lesnické se v návaznosti na nové 

komunikace na  Dobré mysli také pokládá nový asfaltový povrch 

s  parkovacími místy. V  ulicích K  Náhonu, Opletalova, Labská 

a Šestidomí společnost ČEZ Distribuce provedla pokládku kabelu 

elektrického vedení a město Hostinné se přidalo s výměnou vodo-

vodního řadu a  instalací nového veřejného osvětlení. V  důsledku 

zdržení montážních prací nebude možné ve  všech těchto ulicích 

zhotovit nové finální povrchy. Ty budou provedeny v první polo-

vině příštího roku. Děkuje-

me za pochopení! Bohužel 

se stále častěji setkáváme 

se skutečností, že kapacity 

stavebních a  montážních 

firem jsou nedostačující 

a  to zejména díky absenci 

kvalifikovaných pracovní-

ků řemeslných profesí.

Se starostou z  Klášterské 

Lhoty jsme pokročili v jed-

náních s  vlastníky pozem-

ků a  podařilo se domluvit 

směnu potřebnou k  obno-

vě historické cesty vedoucí 

z  Hostinného do  Klášter-

ské Lhoty. Byly provedeny 

i nezbytně nutné přípravné práce na dotčených pozemcích a v příš-

tím roce bychom rádi povrch upravili pro pěší a cyklisty.

S pracovníky odboru investic a majetku jsme provedli revizi stavu 

všech budov Základní školy Karla Klíče a Mateřské školy Hostinné. 

Každou budovu jsme si prohlédli od sklepa až po půdu a od ředite-

lek zjistili jejich požadavky. Máme podněty pro plánování investic, 

oprav a jejich zařazení do rozpočtu na další období.

Velkou radost nám udělalo ocenění Královéhradeckého kraje pro 

Obec, která se zasazuje o rozvoj sociálních služeb ve svém území, 

reaguje na potřeby obyvatel v nepříznivé sociální situaci a přispívá 

významně jak finančně, tak plánováním sociálních služeb do kraj-

ské sítě sociálních služeb. Ocenění si velmi vážíme a  děkujeme 

všem, kteří v oblasti sociálních služeb v Hostinném působí a oce-

nění patří i jim.

Další pozitivní zprávou je, že již od  listopadu bude v  Hostinném 

opět v provozu rentgenové pracoviště. Bude ve stejných prostorách 

jako v minulosti, v ulici Horní brána 77 a provozovat ho bude Ma-

sarykova městská nemocnice. 

Dagmar Sahánková, starostka města

RENTGENOVÉ 
PRACOVIŠTĚ 

V HOSTINNÉM 
OPĚT V PROVOZU
Od 6. 11. 2023 se v Hostinném 

znovu otevírá rentgenové od-

dělení, které bude provozovat 

MMN a. s.  Montáž rentgenu 

s  přímou digitalizací od firmy 

FUJI provedla firma FOMEI 

Hradec Králové. Ordinační 

doba bude pondělí 8 – 14 hod,

úterý a středa 8 – 12 hod.

Telefonní kontakt: 778 542 956. 
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OKAMŽIKY, KTERÉ SE NEOPAKUJÍ 
Ve dnech 16. a 17. září t. r. se v našem němec-

kém partnerském městě Bensheimu konalo 

již 61. setkání rodáků z měst a obcí bývalých 

soudních okresů Vrchlabí a Hostinné. I přes-

to, že od konce druhé světové války a odsu-

nu bývalých obyvatel německé národnosti 

z českého pohraničí uplynulo 78 let, je členy 

krajanského sdružení s  názvem „Heimat-

kreis Hohenelbe“ ještě přes čtyři sta osob. 

Navzdory vysokému věkovému průměru 

členské základny je sdružení stále aktivní 

organizací, která se věnuje společenským 

aktivitám, kulturní, přednáškové a  výstavní 

činnosti. Hlavním posláním je však uchová-

vat všeobecné povědomí o existenci a život-

ním stylu německé menšiny žijící na území 

Československé republiky až do  roku 1945. 

Předsedkyní vrchlabské skupiny, kam je his-

toricky začleněno i Hostinné, je paní Verena 

Schindlerová, jejíž rodina pochází z Lánova.

Každý žijící předválečný rodák z  Krkonoš 

je živoucí kronikou našeho domova. Proto 

i možnost setkávání se s  těmito lidmi bývá 

pro zájemce o historii skutečně neobvyklým 

a zcela mimořádným zážitkem. S potěšením 

jsem tedy přijal i  nabídku starostky města 

Ing. Dagmar Sahánkové k účasti a doprovo-

dil ji na  tomto setkání rodáků z  Hostinné-

ho, které se z mnoha nepříznivých důvodů 

a  zvláště pak epidemie Covidu, v  Benshei-

mu konalo naposledy v dubnu roku 2016.

V  místě setkání, v  sále Kolpingova domu 

v  Bensheimu, panovala příjemná a  přátel-

ská atmosféra. Znovu se tu setkávali staří 

známí, přátelé, sousedi a  příbuzní. Pozo-

ruhodné bylo poslouchat jejich vyprávění 

a  vzpomínky na  dětství a  život jejich rodi-

čů prožité doma v Krkonoších. Zatím, co se 

starostka města Ing. Sahánková po boku své 

kolegyně, starostky města Bensheimu paní 

Christiny Kleinové, věnovala úkolům vyplý-

vajícím z jejich magistrátních povinností, se 

v  salónku Kolpingova domu připravovalo 

provizorní natáčecí studio.

Práce s kamerou, osvětlením a mikrofony se 

ujal třetí člen výpravy pan Vladimír Junek. 

Jako zkušený kameraman a dlouholetý pro-

vozovatel místního vysílání programu kabe-

lové televize  s  sebou do Bensheimu přivezl 

veškerou potřebnou techniku a  obratem 

vytvořil podmínky pro zachycení naprosto 

unikátního okamžiku.

Na  setkání rodáků do  Bensheimu, kromě 

několika desítek jiných osob, přijely i  dvě 

velmi zajímavé osobnosti, jejichž životní 

osudy jsou těsně spjaty s  dějinami města 

Hostinného. Prvním z  nich byl Ing.  Chris-

tian Eichmann (nar. 1936) z  Reutlingenu, 

syn posledního majitele papírny v  Hostin-

ném. Dlouholetý předseda a v současné době 

čestný předseda krajanského sdružení. Dru-

hým pak byl prof. Dr. med. Otto Weiss (nar. 

1932) z  Berlína. Naším společným úkolem 

s  kolegou Junkem bylo na  nastalou situaci 

okamžitě zareagovat a  využít neopakova-

telné možnosti zachytit na  filmový záznam 

tvář, řeč a vzpomínky těchto dvou předváleč-

ných hostinských rodáků. Pan Vladimír Ju-

nek se svého úkolu zhostil v roli profesionála 

a obratem natočil hodinu a čtvrt trvající roz-

hovor s  panem Christianem Eichmannem 

a po malém odpočinku hodinu a půl trvající 

rozhovor s profesorem Otto Weissem. Na fil-

mový pásek tak byly zachyceny jedinečné 

vzpomínky pana Christiana Eichmanna 

na  jeho dětství, vzpomínky na  rodiče, pa-

pírenskou výrobu v  Hostinném, vyprávění 

o sportovních úspěších jeho maminky, která 

byla náruživou běžkařkou na  lyžích a  do-

konce i  účastnicí zimní olympiády v  Gar-

misch- Partenkirchenu v  roce 1936, odkud 

její družstvo složené ze sportovců z  Krko-

noš přivezlo i medaile. Zavzpomínal na do-

dnes dobré vztahy se svými dvěma sestrami 

Katrin (nar.1940) a Natalie (nar. 1942), které 

obě žijí v  rakouském Salzburgu. Pohovo-

řil o  významu účasti zástupců krajanského 

sdružení na uzavření partnerství mezi měs-

ty Hostinné a  Bensheim, při kterém svoji 

hlavní a nezastupitelnou roli sehráli tehdejší 

starostové obou měst, pánové Karel Klíma 

a Georg Stolle. A mnoho, mnoho dalšího.

Neméně zajímavé bylo i  vyprávění a  vzpo-

mínky druhého rodáka z  Hostinného 

prof. Otto Weisse, i když trochu jiným úh-

lem pohledu. Otto pocházel z obyčejné hos-

tinské rodiny. Tatínek pracoval jako dělník 

v  papírně a  maminka byla v  domácnosti. 

Aby si rodina přilepšila, maminka jezdila 

na kole přes Slemeno do Dolní Kalné k čes-

kému sedlákovi Cermanovi vypomáhat 

na statek a tak si přivydělala jak peníze, tak 

i naturálie. Obzvláště za velké hospodářské 

krize nebyl jejich život nijak jednoduchý. 

Za války přišel i o tatínka, který se stal obě-

tí bojů na  východní frontě. Musím říci, že 

zvláště mě zaujal příběh, který mi Otto Wei-

ss vyprávěl o jeho setkání s Krakonošem. Ale 

s tím Vás rád seznámím ve zvláštní kapitole.

Velmi poučná byla i  jeho odpověď na  po-

slední otázku našeho rozhovoru. Co by 

prof.  Weiss vzkázal dnešní generaci vzhle-

dem ke svým dosavadním celoživotním zku-

šenostem. Odpověď byla krátká a jasná: „Aby 

nikdo na světě nezbrojil a na zbrojení se ne-

podílel, a aby každý dobře vycházel se svými 

sousedy!“ Profesor Otto Weiss si v okamžiku 

své odpovědi byl velmi dobře vědom toho, co 

říká a co tímto svým poselstvím chce vzká-

zat lidstvu. Jednu válku, tu první světovou, 

totiž zažil prostřednictvím vyprávění svých 

prarodičů a tu druhou světovou válku a její 

důsledky, pak tvrdě na vlastní kůži.

Natočený materiál s  dvěma předválečnými 

rodáky z  Hostinného, Ing.  Eichmannem 

a prof. Weissem je v současné době zpraco-

váván a  u  příležitosti některého z  význam-

ných okamžiků vztahujících s k dějinám na-

šeho města bude zveřejněn a představen naší 

širší veřejnosti. Oba dva pánové s rozhovo-

rem souhlasili jen vzhledem k  mimořádně 

dobrým vzájemným vztahům a dlouhodobě 

trvajícímu partnerství mezi městy Hostinné 

a Bensheim, na kterém se sami aktivně po-

díleli a doposud podílejí. Pan Ing. Christian 

Eichmann zdůraznil, že pořízení filmového 

záznamu vnímá jako svůj osobní příspěvek 

k dějinám města Hostinného.

Oběma pánům tímto děkuji za  ochotu, 

vstřícnost a  spolupráci. Starostce města 

Ing.  Dagmar Sahánkové děkuji za  jedineč-

nou příležitost a podporu muzejní činnosti. 

Panu Vladimíru Junkovi za odvedenou prá-

ci a naprosto dokonalou profesionalitu.

Tomáš Anděl, ředitel muzea

Ing. Christian Eichmann se svým vnukem 

Florianem (minulost a budoucnost rodu 

Eichmannů).

Prof. Dr. Otto Weiss z Berlína.

Autor knihy o dějinách města

Hostinného na německé straně.
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ZPRÁVY Z  MĚSTA /  OBČANSKÁ PORADN A

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 26. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 19. 9. 2023
RM schvaluje v  působnosti valné hromady Městské správy 

Hostinné s.r.o., se sídlem Deymova 208, 543 71 Hostinné, IČO 

25959751, jejímž jediným společníkem je město Hostinné, Ná-

městí 69, 543 71 Hostinné, IČO 00277908, vypsání veřejné za-

kázky na sanaci betonových konstrukcí obou aktivačních nádrží 

ČOV na 2 etapy s termínem plnění celé zakázky do 30. 11. 2024.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy, jejímž předmětem je 

pronájem nebytového prostoru v  přízemí domu čp. 209, ulice 

Karla Klíče, 543 71 Hostinné, jenž je součástí pozemku p. č. st. 

131/1 v k. ú. a obci Hostinné, o výměře 60 m2, za nájemné ve výši 

18.000 Kč/rok, a to za účelem užívání jako sklad.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 1 smlouvy o dílo ev. č. 94/2023 

na zakázku „Obnova vodovodu a kanalizace ul. K Náhonu - Hos-

tinné“, se společností Z&D stavby, s.r.o., K Bělidlu 568, Horní Sta-

ré Město, 541 02 Trutnov, IČO 27488055, v částce 81.703,00 Kč 

bez DPH, dle návrhu dodatku.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 1 smlouvy o dílo č. 0155/2023, 

jejímž předmětem plnění je „Obnova místní komunikace v ul. B. 

Němcové a část ul. Sídliště – Hostinné“, která byla uzavřena se 

společností M-SILNICE, a. s., se sídlem Husova 1697, Bílé Před-

městí, 530 03 Pardubice, IČO 42196868, spočívajícím v rozšíření 

předmětu díla a navýšení ceny díla o 119.062,24 Kč bez DPH.

RM schvaluje provádění nákupů elektřiny a  plynu pro město 

Hostinné a  příspěvkové organizace města na  komoditní burze 

společnosti POWER EXCHANGE CENTRAL EUROPE, a.s., 

se sídlem Rybná 14, 110 05 Praha 1, IČO 27865444, pro dodáv-

kové období od 1.1.2024, a to v souladu s § 64 písm. c) zákona 

č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozděj-

ších předpisů, včetně uzavření smluv o sdružených službách do-

dávky elektřiny a plynu s vítězným dodavatelem prostřednictvím 

burzovního obchodu na komoditní burze PXE.

RM schvaluje aktualizaci dokumentu Statut a jednací řád komisí 

Rady města Hostinné.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 27. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 10. 10. 2023
RM schvaluje v  souladu s usnesením č. 130/9/ZM/2015/5 roz-

počtové opatření č. 12/2023 v členění dle tříd ve výši příjmů cel-

kem 134.974.452,29 Kč a výdajů celkem 154.819.943,26 Kč; scho-

dek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2022.

RM schvaluje zveřejnění záměru na pronájem bytu č. 8 v čp. 34,

ul. Hradební, 543  71 Hostinné, o  velikosti 3+1 (118,40 m2),

za minimální měsíční nájemné ve výši 90 Kč/m2.

RM schvaluje aktualizaci směrnice č. 5/2022, o zásadách při při-

dělování bytů v domě s pečovatelskou službou - Penzion Domov 

v Hostinném, dle předloženého návrhu.

RM schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu na zpracování nabíd-

ky na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce „Rekon-

strukce komunikace ul. Šestidomí a ul. K Náhonu v Hostinném“.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
ZE 6. SCHŮZE ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

HOSTINNÉ KONANÉ DNE 11. 9. 2023
ZM schvaluje použití zákona č. 182/2023 Sb. na místní poplatky, 

které spravuje Městský úřad Hostinné.

ZM schvaluje poskytnutí daru ve výši 10.000 Kč z rozpočtu měs-

ta Hostinné na rok 2023 a uzavření darovací smlouvy s organi-

zací Římskokatolická farnost - děkanství Hostinné, Horní brána

č. 3, 543 71 Hostinné, IČO 43465242, na úhradu honorářů uměl-

ců, kteří vystoupí na benefičních koncertech, konaných na pod-

poru restaurování varhan v roce 2023.

ZM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostinné 

na rok 2023 ve výši 150.000 Kč a uzavření veřejnoprávní smlouvy 

se spolkem SHČMS - Sbor dobrovolných hasičů Hostinné, po-

bočný spolek, Hasičská 805, 543  71 Hostinné, IČO 66823609, 

na dostavbu hasičského areálu s cvičnou věží, dle předloženého 

návrhu smlouvy.

ZM schvaluje poskytnutí dotace na  nemovitosti Poštovní 36, 

543 71 Hostinné, a Náměstí 37, 543 71 Hostinné, v celkové výši 

90.000 Kč z rozpočtu města pro rok 2023 a uzavření veřejnopráv-

ní smlouvy o poskytnutí dotace z Programu pro poskytování do-

tací vlastníkům nemovitostí nacházejících se v památkové zóně 

města Hostinné na rok 2023.

ZM schvaluje vyhlášení výzvy dotačního programu Program 

na poskytování dotací vlastníkům nemovitostí nacházejících se 

v památkové zóně města Hostinné na rok 2024.

ZM schvaluje prodej pozemku p. č. 634/9, druh pozemku: trvalý 

travní porost, o výměře 736 m2, v k. ú. a obci Hostinné, za nabíd-

nutou cenu 1.350.560 Kč, a to za podmínek uvedených v připoje-

ném návrhu kupní smlouvy.

ZM schvaluje prodej pozemku p.  č. 634/34, druh pozemku: 

trvalý travní porost, o výměře 863 m2, v k. ú. a obci Hostinné, 

za nabídnutou cenu 1.401.350 Kč, a  to za podmínek uvedených 

v připojeném návrhu kupní smlouvy.

ZM schvaluje prodej pozemku p.  č. 634/19, druh pozemku: 

trvalý travní porost, o výměře 757 m2, v k. ú. a obci Hostinné, 

za nabídnutou cenu 1.225.880 Kč, a  to za podmínek uvedených 

v připojeném návrhu kupní smlouvy.

ZM schvaluje prodej pozemku p.  č. 634/33, druh pozemku: 

trvalý travní porost, o výměře 857 m2, v k. ú. a obci Hostinné, 

za nabídnutou cenu 1.403.500 Kč, a  to za podmínek uvedených 

v připojeném návrhu kupní smlouvy.

ZM schvaluje prodej pozemku p. č. 904/2, o výměře 51 m2, druh 

pozemku: ostatní plocha, v  k. ú. a  obci Hostinné, za  celkovou 

kupní cenu ve výši 10.200 Kč, a to za podmínek uvedených v při-

pojeném návrhu kupní smlouvy.

ZM schvaluje prodej pozemku p. č. 668/6 o výměře 8 m2, druh 

pozemku: zahrada, v  k. ú. a  obci Hostinné, za  celkovou kupní 

cenu 1.650 Kč.

ZM schvaluje účast města Hostinné v elektronické dražbě na zá-

kladě Usnesení o opakované dražbě čj. 203 Ex 07104/11-210, kdy 

bude dražena stavba bez č. p./č. e. (způsob využití: objekt k by-

dlení), stojící na pozemku p. č. st. 1563 v k. ú. a obci Hostinné.

ZM schvaluje pojmenování nově vzniklých ulic v katastrálním 

území Hostinné (lokalita Dobrá mysl), a to ulice „Krátká“, ulice 

„Spojovací“, prodloužení ulice „Ke Škrobárně“ a prodloužení uli-

ce „Lesnická“, vše dle situačního snímku, který je přílohou.

OBČANSKÁ PORADNA
Termín Občanské poradny je  6. a 20. 11. od 12 do 16 hodin 

v zasedací místnosti MÚ v přízemí.

Renata Mašková, sociální pracovnice

Veřejné zasedání Zastupitelstva města Hostinné

se koná 6. 11. 2023 od 18 hodin

v zasedací místnosti MÚ. 
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OPRAV DŮM PO BABIČCE
Ministerstvo životního prostřední od září 

spouští nový zálohový dotační program 

„Oprav dům po  babičce“. V  rámci toho-

to programu bude možné získat dotace 

na  zateplení nemovitosti, nový kotel, te-

pelné čerpadlo, solární panely či nádrž 

na  dešťovou vodu. Dotace se bude týkat 

rodinných domů i  obydlených chalup, 

podmínkou je mít v  dané nemovitosti

trvalé bydliště.

Cílem této dotace je komplexní renovace 

starších nemovitostí. Podmínkou pro zís-

kání finančních prostředků je zateplení 

nemovitosti, aby bylo možné dosáhnout 

energetické úspory. K  zateplení je mož-

né přidat výměnu zdroje tepla, instalaci 

fotovoltaiky, dešťovku, zelenou střechu či 

dobíjecí bod pro elektromobil. V případě,

že nemovitost není ve  stavu vhodném 

k  rekonstrukci, je možné ji odstranit 

a na jejím místě postavit nový dům a ná-

sledně dotaci čerpat.

Žádosti je možné podávat od  září 2023. 

Žádat o dotaci je možné před realizací pra-

cí, v průběhu i po jejím skončení. Na rea-

lizaci práce jsou poté stanoveny dva roky. 

Podporována jsou opatření, která byla rea-

lizována a uhrazena po 1. lednu 2021.

V případě, kdy bude žádost kladně schvá-

lená, finanční prostředky budou vyplace-

ny na bankovní účet. Pokud je žádost po-

dána před realizací rekonstrukce či v jejím 

průběhu, finanční prostředky budou vy-

placeny formou zálohy předem. Následně 

se naskýtá možnost získat výhodný úvěr 

od stavebních spořitelen. 

Přehled nabídky dotací naleznete 

na stránce Dotace Oprav dům.

Zajímá Vás víc? Potřebujete pomoci s vy-

plněním a  podáním žádosti? Obraťte se 

na nás.

Za Občanskou poradnu

Mgr. Jana Mikásková

739 685 113, 703 855 728, 731 598 850,

poradna.sp@charitadk.cz

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            Změna sloužícího lékaře vyhrazena !

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

4. a 5. 11. 2023 MUDr. Pohořelá Magdalena Krkonošská 144, Vrchlabí 737 503 110

11. a 12. 11. 2023 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

17. 11. 2023 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

18. a 19. 11. 2023 D.A.H. stomatologie s.r.o poliklinika, B. Němcové 442, Hostinné 732 803 802

25. a 26. 11. 2023 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONAJMOUT MĚSTSKÝ BYT Č. 8

o velikosti 3+1 (118,40 m2)

v domě čp. 34 v ul. Hradební v Hostinném.

Prohlídka bytu proběhne 13. 11. 2023 od 16:00 do 17:00 hod.

Termín pro podání nabídek je do 20. 11. 2023 do 10:00 hod.

Bližší informace

naleznete na internetových 

stránkách města Hostinné

www.hostinne.info,

na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné

u Kateřiny Cilerové,

kancelář č. 35, tel. 499 404 723,

majetek.nebyty@muhostinne.cz.
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NOVÝ ŠKOLNÍ ROK V MŠ A. DVOŘÁKA V HOSTINNÉM
Prázdniny utekly jako voda a  měsíc září 

zaklepal na  dveře. V  Mateřské škole

A. Dvořáka v Hostinném jsme začali při-

pravovat třídy pro děti, dezinfikovali veš-

keré vybavení, zdobili šatny. Snažili jsme 

se vytvořit pohodovou atmosféru. Usmě-

vavé paní učitelky přivítaly jak stávající, 

tak i nové děti a v MŠ je opět veselo a živo.

Měsíc září byl především o adaptaci nově 

příchozích dětí, seznámení s  kamarády, 

učitelkami, novým prostředím. 

Začátek docházky do mateřské školy není 

pro děti nic snadného, je to přelomová 

událost v životě dítěte, doprovázená znač-

nou změnou v jeho denním režimu.

Dítě si na počátku docházky do mateřské 

školy musí zvyknout na mnoho nového:

- nepřítomnost rodičů,

- cizí autorita,

- skupina vrstevníků,

- režim dne,

- řízená činnost,

- nová pravidla,

- nové prostředí.

Některé děti se adaptují na  prostředí 

mateřské školy velmi snadno, jiné mají 

s  adaptací velké problémy. Proto jsme 

v  naší mateřské škole nabídli možnost 

adaptace již v  posledních týdnech měsí-

ce srpna, kdy rodiče nově přijatých, pře-

vážně dvouletých dětí mohli po vzájemné 

domluvě využít možnosti docházet do MŠ 

a  setrvávat dle jejich volby, v  jakoukoliv 

denní dobu provozu MŠ, a  pomoci tak 

svému dítěti v adaptaci na nové prostředí.

Pro děti bývají nejtěžší především první 

týdny v  mateřské škole, než se na  nové 

prostředí a na změny spojené s nástupem 

do  mateřské školy zadaptují. Adaptace 

probíhá v několika stadiích:

• Orientační období, kdy se dítě projevuje 

uzavřeně, zdržuje se kolektivu, nezúčast-

ňuje se aktivit ostatních dětí. Toto stadium 

se odbývá v prvním týdnu po nástupu.

• Prosazovací krize se odbývá v  průběhu 

druhého týdne, kdy jsou již děti plně se-

známeny s  prostředím školky a  pravidly, 

která zde panují. Tehdy děti začínají na-

vazovat první kontakty a snaží se prosadit 

mezi dětmi, s  čímž souvisí také konflik-

ty s druhými dětmi. Toto období je cha-

rakteristické tím, že se děti snaží v tomto 

stadiu upevnit své postavení v kolektivu, 

nicméně převažuje hra paralelní.

• Uklidnění, vyrovnání nastává po  čtyřech 

týdnech, kdy si většina dětí na školku zvyk-

ne natolik, že jsou schopny dodržovat také 

pravidla chování vyžadovaná ve školce.

Dětem při nástupu do  mateřské školy 

dělá největší problémy separace od  rodi-

čů a  jejich socializace. Nicméně společ-

nou spoluprací s rodiči všichni naši noví 

kamarádi zvládli svůj první životní krok 

na jedničku. 

Děti se hned na začátku školního roku zú-

častnily socializačního projektu „Pojď si 

hrát, jsi náš kamarád“, v němž si společně 

všichni užili spoustu legrace při plnění zá-

bavných úkolů se staršími kamarády. Dále 

je čekalo překvapení v podobě Pohádko-

vého parku a  putování po  kontinentech 

s  Bobem a  Bobkem. Na  konci září se 

naše mateřská škola roztančila projektem 

„Roztančená školka“, při kterém se děti 

naučily prvky společenských tanců, taba-

ty pro nejmenší, výrazového tance, zum-

by, happy dance, dynamického cvičení, 

balance workoutu a mnoho dalšího.

Měsíc říjen jsme započali naše pravidelné 

cvičení v městské hale, které dětem umož-

ňuje pravidelně upevňovat kladný vztah 

ke sportu a sportovním činnostem.

Naše tradiční Drakiáda byla velmi úspěš-

ná a  v  rytmu moderní hudby, která do-

provázela soutěžící rodiče a  děti plnící 

úkoly na zahradě mateřské školy, až smě-

rem na kopec nad mateřskou školou, kde 

na  děti čekala zasloužená odměna a  vítr 

pro rozverné dráčky.

V  letošním školním roce se oddělení star-

ších dětí Motýlků zapojilo do celoročního 

projektu „My s přírodou, příroda s námi“, 

mladší oddělení Housenek do  projektu 

„Cestičky pro neposedné nožičky“, v němž 

se pokusíme s našimi dvouletými Housen-

kami nachodit rovných 50 km po  našem 

krásném městě. Všechny tyto projekty mají 

veliký ohlas jak u dětí, tak i ze strany rodičů 

dětí. Již od počátku školního roku jsme plně 

připraveni zajistit dětem bezpečné prostře-

dí dodržováním hygienických opatření. 

Doufáme, že tento školní rok proběhne bez 

problémů a  že si všichni užijeme plno ra-

dostných chvil strávených v naší Mateřské 

škole A. Dvořáka v Hostinném.

Na děti a rodiče čeká mnoho společných 

akcí a  zajímavých projektů, na  které se 

v letošním školním roce velmi těšíme, je-

likož naším cílem je mít otevřenou mateř-

skou školu všem.

Milana Ivaniš

zástupkyně ředitelky MŠ
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RODILÍ MLUVČÍ SOUČÁSTÍ VÝUKY NA KRKONOŠSKÉM GYMNÁZIUM A SOŠ 
V tomto školním roce mají žáci naší ško-

ly výuku jazyků obohacenu o přítomnost 

hned dvou rodilých mluvčích. Krásy špa-

nělského jazyka jim přibližuje španělská 

rodilá mluvčí María a v hodinách anglic-

kého jazyka jim především s  tím, aby se 

zbavili ostychu mluvit, pomáhá americká 

asistentka z Fulbrightovy nadace Leah. Ta 

se nedávno spolu s panem Kučerou, jejím 

mentorem, zúčastnila neformálního se-

tkání všech amerických asistentů s  před-

sedou Senátu Milošem Vystrčilem a ame-

rickým velvyslancem. 

Žáci septimy se jí ptali především na roz-

díly mezi její zemí a  Českem a  na  první 

dojmy od nás.

V čem vidíš zásadní rozdíl mezi americ-

kými a českými středními školami?

L: Řekla bych, že to, že na  rozdíl od  vás 

v Americe nemáme možnost volby studia 

po základní škole. U nás nic jako střední 

odborné školy neexistuje a všichni studu-

jeme obecnou střední školu, která se ob-

sahem podobá gymnáziu.

Vybrala sis Českou republiku cíleně? 

Proč?

L: Ano, chtěla jsem do  střední Evropy 

a  velmi mě zajímá historie komunismu 

a jeho dopad. Na rozdíl od Spojených stá-

tů si Česko prošlo demokratickou revo-

lucí až poměrně nedávno a  naše státy se 

i v  tomto velmi liší. Pro mě jako Ameri-

čanku to je zajímavé pozorovat.

Měla jsi už možnost navštívit Prahu? Co 

tě zaujalo?

L: V Praze jsem už byla a velmi se mi líbil 

váš orloj. Také jsem navštívila Muzeum 

komunismu a Muzeum Franze Kafky, kte-

rého mám velmi ráda.

Jaké je tvé oblíbené české jídlo?

L: Nejvíce mi chutnala pečená kachna 

s bramborovými knedlíky a  zelím a poté 

ještě guláš.

Co ti tady nejvíce schází?

L: To, že Ameriku jsem  znala a přesně vě-

děla, jak vše funguje a kam jít. Tady stále 

ještě tápu a v mnoha ohledech jsem závis-

lá na ostatních.

Už teď se ukazuje, jak mnohým žákům 

prospívá, když si své jazykové dovednos-

ti mohou ověřit v  komunikaci s  rodilým 

mluvčím, a  jak je to motivuje. Teď už je 

jen na  nich, jak dokážou této možnosti, 

kterou jim naše škola nabízí, využít. 

Zuzana Kočová a Zuzana Lavrišinová

Krkonošské gymnázium a SOŠ Hostinné
Inzerce

Zleva na fotografii: Mgr. Martin Kučera, 

Leah March a předseda Senátu Parlamentu 

České republiky Miloš Vystrčil
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DRAKIÁDA V HOSTINNÉM 
V  sobotu 7. 10.  se v  Hostinném konal další ročník Drakiády, 

kterou pořádá již tradičně sdružení HOSTINNÉ ŽIJE!. 

Start byl opět od garáží pod Hrnčířským vrchem, kde děti obdr-

žely kartičku a vydaly se na louku nahoru na kopec. Po cestě bylo 

připraveno celkem 16 hádanek s úkoly, za které děti mohly zís-

kat písmenko do tajenky. Za správnou tajenku následně obdržely 

špekáček. Občerstvení U Dračic nabízelo kávu, pivo, malinovku, 

ale také koláče a domácí slané a sladké. Pro děti byly připraveny 

i dílničky či soutěž v hádání známých písniček z pohádek. 

Akce se zúčastnilo 122 dětí společně se svými příbuznými. Sice 

se nepodařilo překonat rekord v  počtu draků v  jeden okamžik 

nad městem, ale všichni si akci náramně užili. 

Tímto moc děkujeme všem účastníkům, kteří přišli pouštět dra-

ka nebo dorazili pouze pobýt. Také děkujeme všem letošním 

sponzorům, což jsou jmenovitě Automaty Sixta, pekárna Náš 

chléb, manželé Dymákovi a kiosek U Splavu.  

Těšíme se na další akce s vámi. V blízké době pro vás chystáme 

oblíbenou vánoční akci Přání Ježíškovi. 

Jakub Jenšovský, Hostinné žije! 
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ZAHRADNÍ DOMEK PRO DDM
Zahrada našeho DDM se rozrostla o další 

prvek. K  zastřešenému sezení jsme díky 

městu Hostinné získali zahradní domek 

k  uskladnění sportovního náčiní a  lavic. 

Vždy, když je hezké počasí, je naše zahra-

da plná dětí ze školního klubu a některých 

zájmových kroužků. Nový zahradní do-

mek nám umožní rozšířit množství aktivit 

s  dětmi, a  to nejen během školních dnů, 

ale i o prázdninách při pořádání příměst-

ských táborů. 

Martina Zemková, ředitelka ZUŠ

LISTOPAD V KNIHOVNĚ 
Bookstart s knížkou do života! 

Na  další setkání rodičů a  dětí v  knihovně 

vás zveme ve čtvrtek 23. 11. 2023 od 16 ho-

din. Přečteme si příběh o tuze hladové hou-

sence. Program je doplněný pohybovými 

říkadly a nebude chybět ani vyrábění. Pro-

gram je určen pro děti 3+ a jejich rodiče.

Pro dospělé čtenáře tradiční nabídka no-

vých titulů.

Hartl, Patrik: Gazely

Nová kniha Patrika Hartla je příběhem 

bouřlivého týdne tří nejlepších kamarádek, 

které kdysi chodily do  třídy s  Prvokem, 

Šampónem, Tečkou a Karlem. Je to román 

o radostech, které nejde prožít bez odvahy, 

o  nekonečném boji o  rodinnou harmonii 

a o náctiletých snech, kvůli kterým je třeba 

riskovat. Užijte si tu jízdu s Gazelami!

Kolář, Pavel: Řeka pod hladinou

Známý český fyzioterapeut Pavel Kolář vy-

dal novou knihu – román Řeka pod hladi-

nou. Zavede nás v ní pod hladinu divoké 

řeky i pod hladinu vědomí. Kniha se jeho 

dosavadní bibliografii vymyká, jedná se 

totiž o beletrii s nádechem nadpřirozena.

Hladká, Kamila: Lidé od kolotoče

Kniha přináší autentické příběhy něko-

lika generací českých kolotočářů, které 

zachycují svérázné lidské osudy, osobi-

tou a mnohdy podivnou atmosféru poutí, 

maringotek, kolotočů, střelnic a strašidel-

ných domů, jež jsou po  staletí nedílnou 

součástí naší tradice a kultury. 

Archer, Jeffrey: Příliš odvážné přání

Strhující sága Cliftonova kronika od best-

sellerového autora Jeffreyho Archera 

pokračuje čtvrtým dílem Příliš odvážné 

přání, který vás zavede do prostředí pod-

vratných továrníků i  na  půdu prestižní 

univerzity. Kolik tajemství dokážou ro-

dinné vazby ještě unést?

Brown, Sandra: Skok do neznáma

Román se odehrává v  roce 1920 v  době 

prohibice. Hlavní hrdina se vrací domů 

z války a vyskočí z jedoucího nákladního 

vlaku, aby se vyhnul potížím. Netuší, že 

se v den jeho příjezdu do texaského měs-

tečka ztratila jedna z místních žen a on se 

rázem stává hlavním podezřelým.

Bryndza, Robert: Tíživé ticho

Tři lidé dokážou udržet tajemství… Pokud 

jsou dva z nich mrtví. Detektivní román.

Caplin, Julie: Vinice ve Francii

Další román čtenářkami velmi oblíbené 

autorky se odehrává ve Francii.

Eva Kubíková

městská knihovna
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SVAZEK  KRKONOŠE

KRKONOŠSKÉ AREÁLY JSOU NA LETOŠNÍ ZIMU SKVĚLE PŘIPRAVENY
Začátek listopadu je přesně ta doba, kdy 

je ideální vysvobodit lyžařské vybavení 

z půd a sklepů, oprášit, vyprat, vyzkoušet 

a  případně s  radostí obměnit. Ceny ski-

pasů jsou teď nejvýhodnější, pokud uva-

žujete o nákupu sezónních permanentek, 

neváhejte. 

Lyžování v Krkonoších je srdcovka,

dopřejte si ji i letos!

Krkonoše jsou v  Česku nejvyšší a  mají 

také nejdelší lyžařskou tradici. Služby 

a  zázemí, za  kterými jezdí každoročně 

statisíce lyžařů z Čech i zahraničí, máme 

my domácí doslova za humny. Sníh tu leží 

průměrně 180 dní v roce. Sto osmdesát je 

také číslo celkové délky všech krkonoš-

ských sjezdovek. 26 moderně vybave-

ných středisek patří mezi českou špičku, 

a to jak úpravou tratí, tak doprovodnými 

službami. 

Až se letos poprvé na pistách zatřpytí sníh 

a rolba ho upraví do dokonalého manšest-

ru, nazujte s  hrdostí lyžáky a  spusťte se 

dolů po širokých a dlouhých sjezdovkách, 

které nám může zbytek země závidět. 

Ještě před tím se ale podívejte, na jaké 

novinky se můžete v zimní sezoně těšit. 

Ve Špindlerově Mlýně se svezete 

na nových sjezdovkách

Dlouho diskutované a  připravované 

propojení dvou špindlerovských areá-

lů – Medvědína a Svatého Petra – přešlo 

do fáze realizace. Výrazně lepší sportovní 

zážitek na vás díky novým tratím i rozší-

ření a  úpravám těch stávajících čeká již 

letos. Velkorysé investice do rozvoje are-

álu přinesly více než 2 km zbrusu nových 

sjezdovek. Kterou v zimě vyzkoušíte vy?

Červená „Přehradní“ vede od horní sta-

nice lanovky Hromovka k Labské přehra-

dě, kde bude v blízké budoucnosti vybu-

dován terminál kabinkové lanovky, který 

propojení areálů dovrší. Prozatím si sjez-

dovku se skvělým profilem vychutnáte asi 

do  poloviny, kde se napojuje na  uprave-

nou turistickou cestu a  dovede vás zpět 

k dolní stanici lanovky Hromovka. 

Terénními úpravami prošla také modrá 

sjezdovka ve  svatopetrské části areálu. 

Pista je nyní širší, napřímenější, zatáčky 

bezpečné a přehledné. 

Medvědín nezůstává pozadu, i  zde je 

na propojení obou areálů připravena nová 

sjezdovka. Jmenuje se „Lesní“ a pro leto-

šek se na ni napojíte z červené trasy, aby 

vás dovedla přes Vodovodní zpět k dolní 

stanici lanovky. Mimochodem – „Vodo-

vodní“ sjezdovku letos sotva poznáte. 

Úzká trasa prošla kompletní proměnou, 

byla téměř dvojnásobně rozšířena a dopl-

něna technickým zasněžováním.  

Propojení areálů přinese bezpečnější a sa-

mozřejmě pohodlnější lyžování na širších 

sjezdovkách. Pohyb lyžařů mezi oběma 

středisky zajistí lanovky a ubude tak nut-

nosti pohybovat se po  městě auty či au-

tobusy. To znamená klidnější dopravní 

situaci, snížení emisí. 

Chytrou sezónku do  Špindlu si můžete 

zakoupit již dnes. 

Skiareál Rokytnice mění majitele 

i tvář

Skiareál Rokytnice nad Jizerou čekají 

změny, které jej slibují posunout smě-

rem k české lyžařské špičce. Nový majitel 

areálu, společnost Trigema v čele s Mar-

celem Souralem, plánuje například pro-

pojení areálů Studenov a Horní Domky, 

modernizaci stávajícího vybavení i  no-

vou výstavbu rozšiřující současné zázemí 

a  možnosti parkování. To vše je v  tuto 

chvíli ve fázi příprav. 

První změny ovšem lyžaři pocítí již le-

tos. Společnost Trigema provozuje areály 

v  Monínci a  Železné Rudě a  zkušenosti 

z obou středisek v Rokytnici zúročí. Těš-

te se na dokonalejší úpravu svahů i dyna-

mické skipasy. Prozatím jsou však v pro-

deji pouze sezónní permanentky.  

SkiResort ČERNÁ HORA – PEC 

slibuje lepší služby za stejné ceny

Dobrá zpráva pro všechny příznivce lyžo-

vání ve východních Krkonoších – největ-

ší lyžařský areál v Česku, nabízející více 

než 50 km sjezdových tratí, pro letošní 

zimní sezonu drží ceny. Služby na  ski-

pasu naopak vylepšuje. Prodej zahájí

26. 10. 2023.

Online a kulturní revoluce

v Malé Úpě 

Všechny skipasy nakoupíte standardně 

online, pokud využijete akcí a  balíčků, 

tak se slevou až v  desítkách procent. 

Využít můžete nyní i  možnosti online 

rezervace a  nákupu služeb. Novinkou 

je rozšíření kulturního zázemí v Centru 

Hořec. Kromě půjčovny a servisu lyžař-

ského vybavení, kavárny a  obchůdku 

potěší všechny unavené lyžaře skvěle 

vybavený kinosál. Sloužit bude nejen 

promítání, ale také divadlu, přednáškám 

a dalšímu programu nejen pro děti. 

Přehled všech krkonošských skiareá-

lů s  aktuálním sněhovým zpravodaj-

stvím i  informacemi o provozu lanovek

a  upravených běžkařských tratích na-

jdete celou zimu na  našem webu

www.krkonose.eu/zimni-strediska.

Alena Cejnarová

Krkonoše – svazek měst a obcí

Destinační společnost pro TO Krkonoše
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ZAHÁJENÍ ZIMNÍHO SEMESTRU 2023/2024 NA VIRTUÁLNÍ UNIVERZITĚ TŘETÍHO VĚKU
Již je to 5. rok, co mají naši senioři mož-

nost studovat Virtuální Univerzitu třetího 

věku (VU3V) přímo v  Hostinném, kde 

je zřízené konzultační středisko Provoz-

ně ekonomické fakulty České zeměděl-

ské univerzity v  Praze. V  rámci tohoto 

střediska nyní zahajujeme zimní semestr 

– tentokrát na  téma „Každodenní život

v  barokních Čechách a  na  Moravě“

a „Dějiny oděvní kultury II.“.

V úterý 3. 10. 2023 proběhlo zahájení zim-

ního semestru 2023/2024 VU3V ve velké 

zasedací místnosti Městského úřadu Hos-

tinné. Začátek první přednášky byl obo-

hacen o slavnostní předání pamětních lis-

tů za úspěšné ukončení letního semestru. 

Studentkám pogratulovala osobně paní 

starostka Ing.  Dagmar Sahánková s  pa-

nem místostarostou Petrem Bartošem. 

Popřáli jim mnoho studijních úspěchů, 

a hlavně hodně zdraví.

Jsme potěšení, že některé studentky patří 

již mezi absolventky VU3V a osobně se zú-

častnily promocí v aule ČZU v Praze, nebo 

si převzaly Osvědčení o absolutoriu z rukou 

paní starostky, při první slavnostní hodině.

Tímto ještě jednou moc gratulujeme!

Děkujeme paní starostce a městu Hostin-

né za podporu a poskytnutí prostor i zá-

zemí, kde můžeme VU3V provozovat. 

V  neposlední řadě děkujeme především 

našim studentkám za  chuť se neustále 

vzdělávat a potkávat se.

V  případě zájmu o  studium VU3V

v  dalším (letním) semestru nás nevá-

hejte, prosím, kontaktovat na  začátku

ledna 2024.

Kontaktní osoba:

Eva Vališková

tel. 607 342 830

email: specialista@sohl.cz

POZVÁNKA NA LISTOPADOVÝ 
BENEFIČNÍ KONCERT

Římskokatolická farnost Hostinné si Vás dovoluje pozvat na 

listopadový benefiční koncert, který se uskuteční v  neděli

5. 11. od 17 hodin v kostele Nejsvětější Trojice v Hostinném.

Publiku se představí „vlídný písničkář“ Pavel Helan. Televiz-

ním divákům může být povědomí svou účastí ve finále soutěže 

ČESKOSLOVENSKO MÁ TALENT roku 2013. Na koncertu 

zazní autorská tvorba Pavla Helana, okořeněná špetkou hu-

moru, např. písně iBůh, Rapper, Nečekaně darované ticho aj.

Vstupné dobrovolné bude věnováno na budoucí financování 

restaurování varhan F. P. Horáka z roku 1792 v hostinském 

kostele.

Koncert se uskuteční za finanční podpory KRPA PAPER a. s.,

děkujeme za podporu!

Jste srdečně zváni!

Miroslav Baklík, učitel ZUŠ

ŠIPKOVÝ TURNAJ
Srdečně zveme na další ročník šipkového 

turnaje premier legue u Tambora v  sobotu

25. 11. 2023. Prezentace 13 – 13.30 hod. Zahá-

jení ve 13.30 hod. Startovné 200 Kč jednotlivec, 

100 Kč dvojice. Vezměte s sebou dobrou náladu a kamarády.

Jindřich Starý, předseda oddílu

KRABICE OD BOT 2023

Již sedmým rokem se město Hostinné připojí k vánoční sbír-

ce pro děti.  I k nám můžete od 20. 11. 2023 do 5. 12. 2023 

nosit vánoční dárky pro děti v rámci již tradiční akce Krabice 

od bot. Krabice poputují do rodin v Hostinném a okolí, azy-

lového domu pro matky s dětmi, dětské ozdravovny atd. Bliž-

ší informace získáte na: www.krabiceodbot.cz. Darujte to, co 

by udělalo radost i vašim dětem. Mohou to být různé hračky, 

pastelky, sešity či bloky na kreslení, hezké oblečení, bonbó-

ny, kosmetika, doplňky a další věci, které vás a děti napadnou. 

Můžete přidat fotografii a vánoční přání. Věci by neměly být 

moc opotřebované, příliš staré nebo také křehké či nebezpečné. 

Zabalený dárek označte pohlavím a věkem dítěte. Prosíme, 

noste dárky k nám, na adresu Městského úřadu v Hostinném, 

Náměstí 69, Hostinné, kde bude hlavní sběrné místo, nebo do 

Infocentra ve dnech pondělí a středa v  úředních hodinách, 

jindy prosíme o telefonickou domluvu na telefonním čísle 

773 690 826.

Renata Mašková, sociální referát

VZPOMÍNKY
Dne 8. 11. 2023 vzpomeneme na 25. smut-

né výročí úmrtí naší maminky, babič-

ky a  prababičky paní Květoslavy Hejné 

z Hostinného. Kdo jste ji znali a měli rádi, 

věnujte ji s námi tichou vzpomínku.

S láskou vzpomínají dcera Květa s rodinou 

a synové Vratislav a Václav s rodinami.

Dne 21. 11. 2023 tomu budou 2 roky,

kdy nás navždy opustil milovaný tatínek 

Miroslav Jindřišek. 

Moc nám chybíš a nikdy nezapomeneme.

Vzpomínají dcery a děti s rodinami.
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KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 11. 2023, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ AKCÍ - LISTOPAD 2023
  květen – prosinec

  14. 10. 2023–3. 1. 2024

 

 

  5. 11.

  7. 11.

  17. 11.

  23. 11.

S knížkou do života
Společné setkání pro děti od 3 let

a jejich rodiče. Přečteme si příběh o tuze 

hladové housence. Program je doplněný 

pohybovými říkadly a nebude chybět 

ani vyprávění.

Městská knihovna Hostinné, 10:00 hod.

  25.11.

Šipkový turnaj
u Tambora, 13:30 hod.

  28. 11.

Pátek
17. listopadu

 2023 

HOSTINNÉ
námestí

Připravujeme:   

  3. 12.

Rozsvícení vánočního stromu

  5. 12.–3. 2. 2024

Výstava betlémů
ve františkánském klášteře
800. výročí jesliček sv. Františka z Assisi

Vernisáž se uskuteční 3. 12. 2023

od 15:00 hod.

  9. 12.

Vánoční Jarmark

AKCE 2024
Plánujete na příští rok uspořádat

nějakou akci pro veřejnost? 

Dejte nám o ní, prosím, vědět

do 15. 11. 2023 na mail

infocentrum@muhostinne.cz.

Zahrneme ji do kalendáře akcí, 

který právě připravujeme. Může 

se jednat o akce kulturní,

sportovní či akce pro děti.


